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令和6年度 第4期薬学部長期実務実習生合同発表会のご案内と出席確認について


平素は県病薬と実務実習に対し、ご協力を賜り誠に有難うございます。
さて本年度の第4期実務実習も日程を消化し、受入れ施設においては順調に実務実習が実施されていることと思います。
表題にあります第4期『長期実務実習生合同発表会』は1月31日（金）14:00～開催予定です。
（沖縄県病院薬剤師会HPにも開催について掲載しております）
Microsoft Teamsアプリを用いて行います。
ミーティングのURLは沖縄県病院薬剤師会ホームページにてご確認ください。

【注意事項】
・プログラムとタイトルについては後日、沖縄県病院薬剤師会ホームページにてお知らせいたしますので、
ご了承ください。
・当日スムーズな発表ができるように、発表日前日までに各施設にてMicrosoft Teamsの動作確認、画面共有や音声確認を行うようお願い致します。
・実習生の発表時間は1人当り５分、質疑応答は２分とします。（時間厳守！）
・大学教員の参加依頼は各受け入れ施設にお願いしております。
ご案内文の添付をさせていただきましたのでご活用ください。

